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Problema

Si a masa del cilindro C es de 40kg determine
la masa del cilindro A para que e sistema este

en equilibro.

Paso 1: Dibujar el diagrama de cuerpo libre.

TEA=WA ()
(6)

paso 2: Plantear ecuacién de equilibrio.

TBC=Wec

YF,=0

YF, =0

para el caso de x:
TEBx-TED=0
para el caso de y:

TEBy-TEA=0

Utilizaremos funciones trigonométricas para

calcular los componentes de TEB.
(3)
(4)

De la figura podemos ver que la tensién en los

TEBx=TEB cos 30

TEBy=TEB sin 30

segmentos de cuerda EB y BC es la misma y

a la que es igual al peso del cilindro C.

(7)

Paso 3: Resolver ecuaciones y obtener resul-
tado.

TEB=Wc

Sustituimos (3,4,5,6, y 7) en (1) y (2).
We cos 30-TED=0

Mecg cos 30-TED=0

TED=Mcg cos 30

=(40kg)(9.81%) cos 30°=339.81N.
Ahora sustituimos (4) y (5) en (2).
We sin 30-Wa =0

WA=Wc sin 30

Mag =Mcg sin 30

Ma=(40kg) sin 30



Ma=20kg
Conclusioén:

Necesitamos un cilindro con una masa de

20kg para que el sistema esté en equilibrio.
Problema

Si el bloque de 5kg esta suspendido de la po-
lea B y la cuerda esta colgada 0.15m. Deter-
mine la tension en la cuerda A B C. Desprecie

el tamano de la polea.

Paso 1: Dibujar el diagrama de cuerpo libre.

Paso 2: Planear ecuaciones de equilibrio.
EFx=0

EFy=0

Para x:
TBCx-TBAx=0 (1)

Para y:
TBCy+TBAy=(5kg)(9.81%) (2)

Usamos funciones trigonométricas para las

componentes de las tensiones.
TBCx=TBC cos §=4/5 TBC
TBCy=TBC sin §=3/5 TBC

TBAx=4/5 TBA ; TBAy=3/5 TBA

Paso 3: Resolver ecuaciones y obtener resul-
tado.

Sustituimos
4/5 TBC-4/5 TBA=0

TBC=TBA
3/5 TBC+3/5 TBC=(5KG)(9.81%)
6/5 TBC=45.05N.
TBC=(5/6)(49.05N)=40.83N
Conclusién:

Para un sistema en equilibrio con las carac-
teristicas mencionadas tendra una tensién en
la cuerda de: TABc=40.83N.

problema 1.

El siguiente diagrama muestra una fuerza que
forma un angulo con la horizontal. Esta fuer-

za tendra

Componentes horizontales y verticales.

/

Cual de las siguientes opciones describe mejor
la direccion de los componentes horizontal y

vertical de

esta fuerza?



— ond - ond - ond — and

La respuesta es la letra D.
Problema 2.

A continuacion se muestran tres veleros. Ca-
da velero experimenta la misma cantidad de
fuerza, pero tiene diferentes orientaciones de
vela.

fwlr{n{of

Case A Case B Case C

N

. En qué caso (A, B o C) es més probable que

el velero se vuelque de lado?

Para este problema la respuesta seria el ca-
so A ya que la fuerza que se le esta aplican-
do tiene un angulo mayor a los deméas casos
con respecto a la linea horizontal que lleva el
vector, por lo tanto es mas probable que se

incline.
Problema 3.

Considere la siguiente gria. Si la fuerza de

tension en el cable es 1000 N y si el cable

Hace un angulo de 60 grados con la horizon-
tal, entonces, ;cual es el componente vertical

de la fuerza que levanta el automaévil?

Jfuera de la Tierra?

F=1000 N
;; 60°)

Paso 1: Dibujar el diagrama de cuerpo libre.

Paso 2:

Utilizaremos las funciones trigonométricas

para calcular la componente vertical.
F,=F cos 60

F,=F sin 60

Para determinar la componente vertical que

es la que necesitamos utilizaremos lo siguien-
te:

F, = F sin 60
Sustituimos
F, =1000N sin 60 = 866.02N

Conclusion: La fuerza que levanta el au-
tomovil es de 866.02N.

Problema 4.

Después de su entrega mas reciente, la infame
cigiiena anuncia la buena noticia. Si la senal
tiene una masa de 10 kg, jcual es la fuerza
de tensién en cada cable? Use funciones tri-
gonométricas y un boceto para ayudar en la

solucién.



Paso 1: Dibujar el diagrama de cuerpo libre.

TBCX | TBAX

Paso 2: Plantear ecuacion de equilibrio.

YF,=0

YF, =0

Para x:

TBCx-TBCx=0

Para y:
TBCy-TBAy=(10kg)(9.81%)
F.T. componentes de tensiones.
TBCx=TBCy cos 6 = %TBC’
TBCy=TAC sin 0 = gTBC
TBAx=4/5 TBA TBAy=3/5TDAy

Paso 3: Resolver ecuaciones y obtener resul-
tado.

4/5 TBC-4/5 TBA=0

3/5 TBC+3/5 TDC=(10kg)(9.812%)

2/5 TBC=98.1 N
TBC=(5/6)(98.1N)=81.75N

Conclusién: La fuerza de tension en cada ca-
ble es de 81.75 N.



